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Ο περί Κυρώσεως της Συμφωνίας περί ΛΟΤΤΟ και ΠΡΟ-ΤΟ Νόμος του 1991 εκδί­
δεται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας σύμφωνα 
με το Άρθρο 52 του Συντάγματος. 

Αριθμός 168 του 1991 
ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΠΡΟΝΟΕΙ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΗΣ ΕΑΛΑΔΑΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΑΡΙΘΜΟΛΑΧΕΙΟΥ 
ΛΟΤΤΟ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ ΠΡΟ-ΤΟ 
Η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως: 
1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο περί Κυρώσεως της Συμφωνίας 

περί ΛΟΤΤΟ και ΠΡΟ­ΤΟ Νόμος του 1991. 
2. Στον πρόντα Νόμο, εκτός αν από το κείμενο προκύπτει διαφορετική 

έννοια— 
«Σύμβαση» σημαίνει τη συμφωνία μεταξύ της Κυβέρνησης της Δημο­

κρατίας της Κύπρου και της Κυβέρνησης της Δημοκρατίας της Ελλάδας 
σχετικά με τους όρους λειτουργίας στην Κύπρο του ελληνικού αριθμολα­
χείου ΛΟΤΤΟ και του παιχνιδιού ΠΡΟ­ΤΟ, που υπογράφηκε στη Λευκω­
σίας στις 12 Αυγούστου 1991 ύστερα από απόφαση του Υπουργικού 
Συμβουλίου με αριθμό 35.851 και ημερομηνία 11 Ιουλίου 1991. 
3. Η Σύμβαση, της οποίας το κείμενο εκτίθεται στον Πίνακα, κυρώνεται Κύρωσης της 

με τον παρόντα Νόμο. Σύμβασης. 

ΠΙΝΑΚΑΣ Πίνακας. 
ΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

(Αρθρο 3) 
Συμφωνία μεταξύ της Κυβέρνησης της Δημοκρατίας της Κύπρου 

και της Κυβέρνησης της Δημοκρατίας της Ελλάδας 
για τους όρους λειτουργίας στην Κύπρο του Ελληνικού 

αριθμολαχείου ΛΟΤΤΟ και του παιγνιδιού ΠΡΟ­ΤΟ 

Επειδή μεταξύ των Κυβερνήσεων της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημο­
κρατίας της Κύπρου συμφωνήθηκε όπως λειτουργήσει στη Δημοκρατία της 
Κύπρου το σχέδιο του Ελληνικού αριθμολαχείου (ΛΟΤΤΟ) και του παιγνιδιού 
ΠΡΟ­ΤΟ, έγινε σήμερα τη 12η ημέρα του μήνα Αυγούστου του έτους 1991, η 
παρούσα συμφωνία η οποία διαλαμβάνει τα ακόλουθα: 

1. Ο Οργανισμός Προγνωστικών Αγώνων Ποδοσφαίρου της Ελλάδας 
(ΟΠΑΠ) δικαιούται να επεκτείνει το Γραφείο το οποίο λειτουργεί στην Κύπρο 
βάσει της συμφωνίας μεταξύ των παρόντων συμβαλλόμενων μερών, η οποία 
κυρώθηκε με τον περί Κυρώσεως της Συμφωνίας περί ΠΡΟ­ΠΟ Νόμο του 1969 
(Νόμος 81/69) και τροποποιήθηκε με τον περί Κυρώσεως της Τροποποιητικής 
Συμφωνίας περί ΠΡΟ­ΠΟ Νόμο του 1989 (Νόμος 20/89), ώστε να λειτουργήσει 
στην Κύπρο το Ελληνικό αριθμολαχείο ΛΟΤΤΟ και το παιγνίδι ΠΡΟ­ΤΟ με 
τους ίδιους όρους που αυτά λειτουργούν στην Ελλάδα. 

Συνοπτικός 
τίτλος. 

Ερμηνεία. 
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2. Η λειτουργία του αριθμολαχείου ΛΟΤΤΟ και του παιγνιδιού ΠΡΟ­ΤΟ θα 
γίνεται από το εν λόγω Γραφείο του ΟΠΑΠ στην Κύπρο (Ζώνη Κύπρου), για τη 
διοίκηση και λειτουργία της οποίας ευθύνεται αποκλειστικά ο ΟΠΑΠ. 

3. (α) Το Γραφείο του ΟΠΑΠ στην Κύπρο στελεχώνεται από τον αναγκαίο 
αριθμό υπαλλήλων που στέλνει ο ΟΠΑΠ από την Ελλάδα. 

(β) Το ύψος του επιδόματος αλλαδοπής που θα καταβάλλεται στους υπαλλή­
λους που αναφέρονται στην παράγραφο 3(α) πιο πάνω θα υπολογίζεται με βάση 
τη μισθολογική κλίμακα Α15 του μισθολογίου των υπαλλήλων της Δημόσιας 
Υπηρεσίας της Κυπριακής Δημοκρατίας, λαμβανομένων υπόψη των ετών υπηρε­
σίας στην Κύπρο των πιο πάνω υπαλλήλων του ΟΠΑΠ. 

(γ) Οι υπάλληλοι που αναφέρονται στην παράγραφο 3(α) πιο πάνω, δικαιού­
νται μηνιαίο επίδομα ενοικίου, ίσο με το ενοίκιο που πληρώνουν με μέγιστο 
ποσό τις £150.­ το μήνα. 

(δ) Οι δαπάνες αυτές, που αναφέρονται στις υποπαραγράφους (β) και (γ) πιο 
πάνω, θα επιβαρύνουν το ποσό το οποίο παρακρατείται από τον ΟΠΑΠ από τα 
έσοδα των παιγνιδιών ΠΡΟ­ΠΟ και ΠΡΟ­ΤΟ και του αριθμολαχείου ΛΟΤΤΟ 
για τα λειτουργικά έξοδα του Γραφείου του ΟΠΑΠ στην Κύπρο. 

4. (α) Ο Προϊστάμενος του Γραφείου του ΟΠΑΠ στην Κύπρο μπορεί να 
προσλαμβάνει τον απαραίτητο αριθμό τακτικών και έκτακτων υπαλλήλων από 
την Κύπρο για ικανοποίηση των αναγκών του Γραφείου σε προσωπικό. Η 
πρόσληψη του Τακτικού προσωπικού επικυρώνεται με απόφαση του Διοικη­
τικού Συμβουλίου του ΟΠΑΠ. 

(β) Οι όροι εργοδότησης των υπαλλήλων που προσλαμβάνονται από το 
Γραφείο του ΟΠΑΠ στην Κύπρο καθορίζονται, κατ'αναλογία και καθόσον αυτό 
είναι δυνατό, από τις διατάξεις^ των περί Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού 
Νόμων και Κανονισμών που αφορούν τους αντίστοιχους όρους εργοδότησης 
των υπαλλήλων του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού. Νοείται ότι η βαθμο­
λογική εξέλιξη του Τακτικού τοπικού προσωπικού πραγματοποιείται με 
απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΟΠΑΠ μετά από εισήγηση του Προ­
ϊσταμένου του Γραφείου Κύπρου και πάντοτε εντός των ορίων που προβλέπει ο 
Προϋπολογισμός του Γραφείου του ΟΠΑΠ στην Κύπρο (Ζώνη Κύπρου). 

(γ) Όλα τα ποσά που πληρώνονται στους τακτικούς και έκτακτους υπαλλή­
λους του Γραφείου του ΟΠΑΠ στην Κύπρο με τη μορφή μισθών, ωφελημάτων, 
επιδομάτων ή με οποιαδήποτε άλλη μορφή, προέρχονται από το ποσό το οποίο 
παρακρατείται από τον ΟΠΑΠ από τα έσοδα των παιγνιδιών ΠΡΟ­ΠΟ, και 
ΠΡΟ­ΤΟ και του αριθμολαχείου ΛΟΤΤΟ για τα λειτουργικά έξοδα του 
Γραφείου του ΟΠΑΠ στην Κύπρο. 

5. Τα δελτία και οποιαδήποτε άλλα έντυπα απαιτούνται για τη διεξαγωγή 
του αριθμολαχείου ΛΟΤΤΟ και του παιγνιδιού ΠΡΟ­ΤΟ διατίθενται από το 
Κεντρικό Γραφείο του ΟΠΑΠ στην Αθήνα. 

6. Τα δελτία συμμετοχής στο αριθμολαχείο ΛΟΤΤΟ και στο παιγνίδι ΠΡΟ­
ΤΟ διατίθενται στην Κύπρο μέσω των πρακτόρων που διορίζονται από τον 
ΟΠΑΠ για τη διεξαγωγή του ΠΡΟ­ΠΟ. Η αμοιβή των πρακτόρων αυτών θα 
καθορίζεται με ποσοστό πάνω στο ποσό των εισπράξεων. Το ποσοστό αυτό θα 
είναι εκείνο που θα καθορίζεται κατά καιρούς από τον ΟΠΑΠ και το οποίο θα 
ισχύει για τους πράκτορες του αριθμολαχείου ΛΟΤΤΟ και του παιγνιδιού ΠΡΟ­
ΤΟ στην Ελλάδα. 

Τα ονόματα και οι διευθύνσεις των πρακτόρων που διορίζονται από τον 
ΟΠΑΠ στην Κύπρο κοινοποιούνται στο Γενικό Λογιστή της Κυπριακής Δημο­
κρατίας για ενημέρωση του. 


